

Со времени появления в 1925 году кресла Марселя Бройера была известна формула удобного сидения: создайте прямой угол, откройте его немного и наклоните назад, чтобы сиденье было ниже дна, чем колени. Ваш вес отбрасывается назад в угол, а бедра надежно фиксируют спину в спинке. Слишком мало кресел и меньше диванов приняли этот простой шаблон, который позволяет вам чувствовать себя комфортно в течение нескольких часов, даже, несмотря на то, что утверждается, что все кресла вредны для вас. Вы, скорее всего, найдете надежную удобную формулу Брейера в чьем-то автомобиле, чем в доме. Почему хорошая мебель помогает устойчивому развитию?

## Экологическое воздействие мебели

Обычно мы говорим об экологическом воздействии мебели на материалы и сборку: подлежат ли повторному использованию или повторному использованию компоненты и сколько энергии или жертвенности животных требуется для их изготовления? Но мебель оказывает гораздо большее влияние на глобальные выбросы, если учесть, что она также влияет на то, как мы ведем нашу жизнь.

## Почему хорошая мебель помогает устойчивому развитию

Written by Administrator -

Сложно откалибровать и доказать, но мы начнем с предположения, что энергия, которую мы потребляем в товарах и услугах, обратно пропорциональна нашей удовлетворенности как личности. Если мы ведем богатую домашнюю и воображаемую жизнь, мы менее склонны к неудовлетворенности и восполнять ее беспокойными или жадными моделями потребления и путешествий с их ужасными экологическими последствиями. Чтобы уменьшить нашу зависимость от путешествий для психологического благополучия, необходимо заполнить пустоту другими вещами: разговором, чтением, музыкой, ходьбой и так далее. Поэтические отношения с вашим непосредственным окружением - это один из элементов, обеспечивающих удовлетворенность и, следовательно, устойчивость.

## Мебель напрямую влияет на наш комфорт

Кажется маловероятным, что характер наших интерьеров не повлияет на нашу удовлетворенность. Аргумент не в том, что вызывающий воспоминания интерьер волшебным образом защитит вас от соблазна путешествия. Вы должны быть отговорены от путешествий экологическими аргументами. Но поскольку вы воспринимаете острый сигнал, который защитники окружающей среды говорили вам десятилетиями, вы, возможно, хорошо оглядываетесь в поисках тех аспектов вашей внутренней жизни, которые облегчают вам следовать. Какие атмосферные условия делают нашу домашнюю среду убежищем, которое мы хотим починить, а не место, куда можно сбежать? В некоторых категориях, таких как стулья и кушетки, мебель напрямую влияет на наш комфорт. Стильные стулья и кушетки с плоским или почти плоским дном неудобны по той же причине, по которой они не поощряют созерцание. Их форма стремится к абстракции. Можно утверждать, что мебель поможет в управлении вашей жизнью и мобильными активами. Без контакта и сочувственного понимания этого мира, который является либо изменчивым и обнадеживающим, либо абстрактным и опустошенным, - будет труднее достичь устойчивости в нашей повседневной жизни.